

## 蔚山奇遇記

馬可福音十六章十七節上：『信的人必有神蹟隨着他們。』

來南韓有兩難：1、語言不通、文字不同，真難。2、體力不敷用，真難補充，非常遺憾。

此次南韓展覽及相調之行，主一再的題醒我：要充滿主的榮光，能榮耀歡樂的流出主自己，就要先保持體力，因此我非常期待有好的睡眠。

六月二十六日晚上，我和高照華弟兄因事先不知接待家庭將小排聚會搬到家裏，所以當我們晚上十點到達金弟兄家準備休息時，得知小排聚會才正要開始，真是嚇到我了，但因弟兄姊妹非常渴慕交通，又有參加過FTTT的李昌植弟兄可以翻譯，我們就不得不非常認真的分享壯年班的蒙恩直到十二點多，弟兄們才放我們休息。

六月二十七日又是累了一整天，到達ulsan蔚山接待家庭時，原本打算早早休息，結果才一進到房間，就看到我家女兒Lily在紐西蘭全時間的畢業團體照片掛在牆上，我實在太驚喜了，因此又體力全開，展開與接待家庭另一場甜美的交通與照相。原來主人家的兒子Joshua Baek、Sungdoo Baek也參加了FTTH兩年，和我家女兒同期畢業，現在回到首爾另讀研究所，因着他在電話中與我的英語交通和電話中與他父母的韓語交談，使我與他父母能有更深的交通，真是稀奇，感謝主。

接著，要簽訪客簿時，又發現前面簽名的一對夫妻，日期是二〇一二年一月十三日到十五日，居然是我兒子及媳婦，這真是另一次奇遇的高峰，因為我完全不知道他們到過蔚山呢。這真如陳濤弟兄常常說的：壯年班常是喜事連連並且神蹟奇事常隨着我們。阿利路亞！

## 展覽前一同屈膝禱告帶進祝福

哥林多前書十二章 23~27 節：『身上肢體我們以為比較不體面的，就給它加上更豐盈的體面；我們不俊美的肢體，就得着更豐盈的俊美；至於我們俊美的肢體，就不需要了。但神將這身體調和在一起，把更豐盈的體面，加給那有缺欠的肢體，免得身體上有了分裂，總要肢體彼此同樣相顧。若一個肢體受苦，所有的肢體就一同受苦；若一個肢體得榮耀，所有的肢體就一同歡樂。你們就是基督的身體，並且各自作肢體。』

這一次壯年班到韓國展覽，由於是第一次出國展覽，又被安排在第一天作見證，所以我感覺格外緊張；對於這樣的狀況，我既無把握，更無自信，使得一向倚靠自己天然的我，學習倚靠主自己，就是倚靠身體，倚靠弟兄姊妹。在展覽前，我們一同屈膝禱告，一同經歷了經綸的靈七倍的加強，加強到我裏面的人裏，為着這分職事，我彷彿被聖靈所膏，經歷聖靈經綸一面的充溢，使我能放膽講說神國的奧秘。

回想在國內最後一次預演時，我因為自恃驕傲而失敗，但如今因着願意謙卑下來，倚靠身體的力量，就成為身體話語的出口；使我這不俊美、有缺欠的肢體，得着身體的扶持加強，在作見證時同着身體並藉着身體，輕省的將基督供應給人。

我願意更多的將自己交托出來，相信身體，信託身體，使我更多地經歷身體豐富的供應，使我更多地經歷在身體裏得榮耀，成為基督身體上榮耀的肢體，以彰顯祂的榮美，好迎接主的回來。阿們！

## 興起發光

希伯來書十章二十四節：『且當彼此相顧，激發愛心，勉勵行善。』

加略聖軍飛往韓國南部眾召會展覽，一地到一地，一城到一城，高舉着主得勝的旌旗，每到一處，就使一切的黑暗軟弱、膽怯畏縮，都在主的光中退去；詩歌、串場、見證分享，學員們個個展現主的榮耀；當地聖徒熱烈回響，冷卻的心再度燃燒，信心也再被激勵、被挑旺，願意將自己交在主訓練的手中，使生命更成熟，以配合主今日的行動。

在韓國的相調交通，真是彼此散發出生命的光和熱；姊妹愛筵上菜餚的豐盛，表顯出神家裏親人的熱情；弟兄下班後趕着來相調，雖然肉身疲憊，靈裏卻是剛強而喜樂。他們個個都是召會中的得勝者，是要轉移時代的人，勝過商業巨人－現代企業或 LG 工業，這些聖徒不僅改變人的生活品質，更要改變人的生命，要人得着那非受造的永遠生命；他們不僅勤奮於屬地的工作，更看重那屬天的基業，在服事上盡心竭力，為要贏得基督，作基督的見證人。甚至許多弟兄姊妹看了我們的展覽後，更堅定了他們的心志，願意提早退休，參加韓國壯年班的訓練，期以成為主合用的器皿。

為着基督身體的建造，主今日在全地呼召得勝者。藉着這次的展覽，確實為韓國南部眾召會帶進一股屬靈的新鮮空氣，激勵聖徒們要興起發光。金燈臺要在全地被建立，就需要一班清心愛主的人，共同投入訓練的行列，好成為得勝者，以迎接主的再來。

## 享受當地聖徒在愛裏的熱切接待

羅馬書十二章十一節：『殷勤不可懶惰，要靈裏火熱，常常服事主。』十三節下：『待客要追尋機會。』

獻上的身體、變化的魂和火熱的靈都是過正常召會生活不可或缺的，心思的變化又最容易落入消極靜止中，在此時需要靈裏火熱，挑旺並鼓勵我們在召會中積極往前。

在此次行程中，連續六天都被不同地方的聖徒接待，讓我們經歷了前所未有的相調機會。第一天的接待，在溝通上沒有問題；到了第二天，就完全無法溝通；第三天因為在首爾讀書的兒子來到，在語言溝通上的緊張得以紓解，也更能享受被接待的喜樂。

第三天我們被接待在蔚山青職的李弟兄家，弟兄殷勤的開車接送我們以及被接待在姊妹之家的姊妹。弟兄在兩年前搬到校園附近，為着方便照顧大學生，姊妹則在家照顧三個女兒；他們把主臥室讓給我們，而去和女兒同睡，這是此行中經常遇到而令人感動的情形。隔天一早雖然是到會所用餐，但是姊妹仍然豫備了早餐，當時心裏感覺到能夠一同用餐並交通的寶貝。

在梁山與巨濟這兩個二十五萬人口的小城，特別感受到接待上的熱切，召會人數也較為繁增。這裏的大學也有中國學生來就讀，如大邱市的慶北大學、慶山市的嶺南大學、慶州市的東國大學，都是得青年人的據點，需要禱告為主鋪路，來完成祂的心意。

## 享受韓國聖徒的愛

羅馬書十二章十三節：『在聖徒缺乏上要有交通，待客要追尋機會。』有人接待客旅，就接待了天使；接待聖徒就是接待主。求主給我們恩典，也能常常接待聖徒。

我帶的牙刷、牙膏、肥皂都是很多年以前的，當我抵達韓國的第一個晚上，就有一位釜山的弟兄，送了我很好的牙刷、牙膏和肥皂。在金海召會，接待的弟兄抱着我並親吻我的臉，當時的我沒有立即回應；隔天到市政府參觀，又碰到這位弟兄，我就鼓起勇氣抱住他並親吻他。在浦項召會，我送給接待的弟兄禮物，因為他沒有準備禮物回送，就要幫忙燙襯衫，但是因為交通的太晚，我就把襯衫拿回來，免得弟兄太累了。

每一個接待家庭都是將主臥室讓出來，他們則是打地鋪睡在地板上，這樣熱切的接待，真是我學習的榜樣。

韓國人性格積極進取，不管是物質方面或是屬靈方面，都進步的很快，值得我們學習。

## 神是一切的主宰，隔離基督就是不潔淨

羅馬書十四章十四節：『我在主耶穌裏確知深信，凡物本身沒有不潔淨的，惟獨人算為不潔淨的，在他就不潔淨了。』

思想決定思路，思路決定出路；好公司不正確的人可以作垮，壞公司正確的人可以作旺。錢財、能力、武器、房產…等等的物件，沒有好壞之分，單看甚麼人使用，以及如何使用。

召會也是如此。這次訪問韓國南部眾召會，梁山、大邱、蔚山、昌原、巨濟、釜山各有特色，硬體設備的差異很大，但那不是繁增擴大的決定因素，最重要的還是人。聖徒是否同心合意，是否真心愛主；同工長老是否領頭作榜樣，是否全力以赴讓各個肢體都能為身體盡一分功用。接待的家庭也是包羅萬有，都有神的美意，叫我們在愛裏，彼此享受供應。語言相通的聖徒，就直接交通；無法交通的，主也會奇妙的安排一位翻譯，或是聖徒的兒女即時返回；甚至藉着與其他的接待家庭共進早餐，而能夠有所交通。主總是叫愛神的肢體在身體裏享受基督，同得益處。

這次的訪問相調，我深深感覺萬物都是神的主宰。人、事、物沒有好壞之分，端看是否偏離基督；只要有主的同在，就有正確的彰顯。

## 榮耀神

羅馬書十五章 5~6 節：『但願那賜忍耐與鼓勵的神，叫你們照着基督耶穌，彼此思念相同的事，使你們同心合意，用同一的口，榮耀我們主耶穌基督的神與父。』

壯年班的展覽就是讓人看出我們的同心合意，看出我們是用同一的口來榮耀神。

這次到韓國的展覽相調，真是讓我大開眼界。服事者事先細心的規劃與安排，學員們及當地召會的熱切盼望，使我閉鎖的心得着完全的釋放；在我這小信的人眼中，不可能的都變成可能，是神的愛叫我們彼此緊緊聯結。每一次的展覽，當地聖徒都見證我們就像是訓練有素的軍隊，不論是詩歌或是見證，我們都在基督身體的一裏，彰顯出神的榮耀。

在訪問六處召會期間，我和另一位學員在接待家庭中的一切，更是讓我明白在基督身體的各個肢體之間，都有神奇妙的安排，叫每一肢體能夠相互協調，彼此幫補。

對世人而言，常是因太瞭解而分開；但是對身為壯年班學員的我們來說，相調展覽卻是叫我們調心、調靈、調生活，使我們能有真正的一，並有正確的同心合意。

## 享受當地聖徒在愛裏打開家熱切接待

以弗所書四章十五節：『惟在愛裏持守着真實，我們就得以在一切事上長到祂，就是元首基督裏面。』

在韓國南部八天七夜的訪問，其中有六個晚上接待在當地聖徒家中，每一個接待家庭的共同點就是熱情、貼心、柔細，這就是在基督裏愛的表現

在韓國的第一個晚上，我和陳聲實弟兄住在同一個房間。由於韓國人在室內不穿拖鞋，接待的弟兄為我們準備了兩雙襪子，我和聲實同時感受到接待者的貼心，我們商量好不使用它，將襪子原封不動的放在原處。平時這位弟兄的兒子約在午夜十二點過後才回到家，但是這天弟兄安排兒子提早回家與我們碰面，顯示出他們一家人對我們來訪的重視與歡迎；隔天一早，更是豫備了豐盛的韓式餐點供我們享用，弟兄及姊妹與我們一同用餐，倍感親切與溫馨。當我們準備離去時，更是送給我們每人一份紅蔘茶，並告訴我們，昨天晚上招待我們的紅蔘茶是普通的、自家喝的，送給我們的則是更為貴重的，若不是在基督的愛裏，哪能如此的擺上？

事後經過詢問我才瞭解，在韓國主人給客人襪子穿，表示把你視同親人。主阿，我們沒有領受弟兄的好意，是否對他們有所虧欠？從弟兄姊妹熱切的接待中，真是感受到他們無私的愛，他們真的是把我們看作弟兄，他們是以服事基督的心來服事我們。今後我若有機會開家接待，一定以他們為榜樣，向他們學習，以接待主的心來接待弟兄姊妹。感謝主，也感謝韓國聖徒在愛裏的服事。



## 享受聖徒在愛裏熱切接待

約翰福音十七章 21~22 節：『使他們都成為一；正如你父在我裏面，我在你裏面，使他們也在我們裏面…。你所賜給我的榮耀，我已賜給他們，使他們成為一，正如我們是一一樣。』這裏啟示身體的一是主恢復最重要的根基。

這次到韓國南部眾召會的相調展覽，對我個人而言有三個第一：第一次到韓國；第一次說韓語；第一次感受到韓國聖徒的愛。也有三多：愛筵中泡菜多；交通中笑聲多；禱告中讚美「我們是一」多。

韓國聖徒的熱忱是早有所聞，這次是親身體驗到。接待都是全家擺上，讓出主臥室；有韓國的姊妹說到，我家的主臥室就是接待弟兄姊妹的客房，熱情流露，毫無做作，不但令人感動，也是我們學習的好榜樣。

韓國聖徒對主的絕對也是早有所聞，這次是得到了印證。他們對主愛的持守，對弟兄相愛的實行，對基督身體一的認知，都在接待中體現無遺。不但在他們的禱告中常常講說「我們是一」、「我們是一家人」，接待時也確實實行出來，讓我深深的感覺到身體的一，是主恢復中弟兄姊妹最珍賞的點。

這次的訪問展覽，讓我看見相調與交通的重要。要保守基督身體的一，必須與身體中的各個肢體，並與各地召會有多而又多的相調與交通。願主保守我們繼續在這道水流中，在這分職事裏，完成神的旨意。

## 享受基督追測不盡的豐富

希伯來書十三章 1~2 節：『弟兄相愛要持久。不可忘記用愛接待客旅；因為有人藉此不知不覺的款待了天使。』

召會是基督的身體，基督是獨一的元首，信徒是身體中的肢體；父是生命的源頭，子是泉，藉着那靈，分賜生命給眾信徒，在愛裏把我們建造在一起，以建造基督的身體。

這次壯年班的畢業展覽，來到韓國南部眾召會，這裏弟兄姊妹的熱情，真是令我開了眼界。我們在語言上雖然有些障礙，但在基督的愛裏，神聖生命的交通暢行無阻，我們一起講說神的話，唱詩、禱告、讚美神，滿了聖靈中的喜樂。韓國聖徒用來款待我們的，絕對稱得上是帝王之宴。姊妹凌晨一點就起床，為我們熬煮有名的帝王粥，並端出人蔘雞湯招待我們；餐桌上的食物豐盛無比，令人享用不盡；而每送出一樣禮物給接待家庭，就收到更多更大的回禮，結果行李箱的空間不但沒有增加，反而是收到的禮物多到裝不下。這一趟韓國之旅，真是滿帶基督的榮耀而歸。

神的旨意乃是要信徒在基督裏成為一，眾召會應同心合意，藉着相調保守在一個靈裏，同有一個魂，說一樣的話。這一次韓國聖徒為着我們的到訪，不但開家接待，各樣的服事更是盡心竭力的擺上，實在是一個好榜樣，值得我學習，我也要為打開家接待聖徒作準備。